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Nyhedsbrev – September 2025 
Kære medlemmer, venner og følgere af Holmsland Klit Golfklub - Søndervig 
 
Nu er sommeren gået, og anden halvdel af sæsonen er i fuld gang, og vi er glade for at kunne dele 
nyheder, begivenheder og udvikling fra klubben med jer.  

Her er et overblik over den seneste måneds aktiviteter og kommende begivenheder. 

1. Højdepunkter fra midten af august til midten af september 
Slutningen af august bød på de årlige klubmesterskaber – to dage fyldt med spænding, godt spil og 
dramatik. 

I damernes stableford-turnering måtte der hele tre gange omspil på hul 9 til, før Elsa Holm kunne 
kåres som vinder. En helt fantastisk afslutning, der blev tiljublet af de mange fremmødte tilskuere, 
og hvor begge spillere leverede puts i absolut verdensklasse.  

Også i den åbne herrerække var der drama. Olav Middelhede lagde sig i front efter første dag med 
solidt spil, men blev jagtet tæt af den forsvarende mester, Tobias Bank Olesen. På andendagen viste 
Tobias stor rutine og trak til sidst det længste strå – og kunne dermed forsvare sin titel i flot stil. 

I damernes åbne række blev der også spillet på højt niveau. Efter to dage med stærk golf kunne 
Annabel Watts ligeledes forsvare sin titel i imponerende sikker stil. 

I herrernes stableford-række kom Niels Thomsen flyvende fra start og lagde sig komfortabelt i spidsen 
allerede efter første dag. På andendagen kæmpede han hårdt, og selvom blandt andre Anders 
Hjøllund Mortensen leverede stærkt spil, holdt Niels stand og kunne kåres som årets mester i 
stableford-rækken. 

I junior piger og junior drenge var der kun tilmeldt 
en i rækkerne, men de to unge spillere spillede 
en god runde, og henholdsvis Mathilda Watts og 
Marcus Dahl Thomsen blev velfortjent kåret som 
mestre. 

Stort tillykke til alle vinderne – og en stor tak til 
alle deltagere, der var med til at skabe en 
uforglemmelig weekend i Holmsland Klit 
Golfklub - Søndervig.  

Endvidere skal der lyde en særlig tak til Peter 
Brauner for sponsorering af sportsdrik til spillerne. 
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Årets Landbobanken Golf Cup 2025 - Kommunemesterskabet blev afholdt i Holmsland Klit Golfklub – 
traditionen tro med Landbobanken som gavmild sponsor af præmier, baneservice m.m. 

Morgenen startede med regn og store vandmængder på banen, men efter en grundig 
banegennemgang blev det besluttet at spille alle 18 huller. Da turneringen blev skudt i gang, klarede 
vejret op, og solen stod højt fra en skyfri himmel – nærmest som bestilt. 

Der blev leveret masser af flot golf – blandt andet et imponerende hole-in-one på hul 6 af Annabel 
Watts. Stort tillykke til Annabel, som samtidig spillede en yderst stabil runde og sikrede sig en flot 
placering i A-rækken. 

A-rækken bød på masser af 
spænding med skiftende 
føringer, men til sidst trak Emil 
Hansen det længste strå og blev 
kåret som årets kommune-
mester efter en runde i 78 slag. 

I B-rækken var det Vita Dahl, der 
løb med sejren med hele 43 
point, mens C-rækken blev 
vundet af Finn Jacobsen med 37 
point. 

En fantastisk dag blev afsluttet 
med præmieoverrækkelse, hvor 
vandrepokalerne og de mange flotte præmier – sponsoreret af Landbobanken – fandt vej til glade og 
stolte vindere. 

Afholdelse af elev- og lærlingeevent for sponsorer blev afholdt den 5. september – Poul Lundgaard 
Christensen tog i samarbejde med Steven Lodberg Knudsen og Mads Riis de første spadestik i retning 
af at give værdi til sponsorer og samtidigt tiltrække nye mulige medlemmer. Fremadrettet vil der blive 
bygget videre på erfaringerne fra dette event. 

Holmsland Klit Golfklub – Søndervig deltog også i Naturens dag den 7. september, og deltagerne fik 
her en introduktion til golf og blev informeret om, hvorledes klubben tager ansvar for et godt miljø. 

2. Fokus på medlemsrekruttering 
Med 700 medlemmer og heraf 424 fuldtids har vi både plads og et ønske om at byde endnu flere 
velkommen i klubben, og medlemsrekruttering er en topprioritet. 

På det seneste bestyrelsesmøde blev det besluttet at etablerer et rekrutteringsudvalg. 

Med henblik på at øge antallet af greenfee-spillere og dermed tilgangen til mulige medlemmer har vi: 
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 Introduceret lavere priser før 08:00 og efter 16:00, hvor greenfee for 18 huller er reduceret til kr. 
250,- 

 Kampagne i uge 40 hvor greenfee for 18 huller er reduceret til kun kr. 100,-  

Husk vores kampagne: 
"Tag dine venner med!" 
Giv en ven, nabo eller kollega mulighed for at prøve golf. Vi tilbyder gratis prøvetimer, 
introduktionsforløb og sociale events for begyndere. 
 
Læs mere her: https://www.holmslandklitgolf.dk/app/webroot/uploads/dokumenter/midlertidige/tag-
dine-venner-med-2025.pdf  

3. Nyt på sponsorfronten 
I den seneste måned er der lavet nye aftale som afventer underskrift: 

 Hotelaftale med Hotel Ringkøbing  
 Hvide Sande Murerforretning – skilte på parkeringspladsen 
 G. Bech Hansen - skilte på PAR-3 banen 

Vi har åbne muligheder for nye sponsorer bl.a. buggyer og på driving range - ønsker du at blive sponsor 
i Danmarks måske bedste golfklub, kan du kontakte klubben. 

4. Nyt fra frivillighedsudvalget 
Baneservice får god opbakning fra spillerne. Derudover tester vi i samarbejde med Lalandia et nyt 
koncept med salg af drikkevarer og snacks på banen. 

Husk at sætte kryds i kalenderen lørdag den 27. september, hvor vi afholder efterårets arbejdsdag og 
om eftermiddagen er der mulighed for at deltage i ”Mexican Scramble”. 

5. Nyt om momskompenstion 
Holmsland Klit Golf Klub har mulighed for at søge momskompensation via Skattestyrelsens ordning 
for almennyttige foreninger. Det kræver, at vi hvert år modtager mindst 100 donationer á minimum 
kr. 200,- – med korrekt registrering. Vi har p.t. modtaget 89 donationer, så med yderligere 11 
indbetalinger er vi i mål.  

Hvis du ønsker at støtte klubben, skal du gøre følgende: 

1. Overfør mindst kr. 200,- 

 MobilePay: 57339 

 (Skriv dit navn og cpr-nummer i beskedfeltet) 
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 Bank: 7670-0001080170 

 (Skriv dit navn og cpr-nummer i beskedfeltet)) 

6. Nyt fra Greenkeeperne 
I forbindelse med klubmesterskaberne blev greens klippet lidt tættere, så vi nåede op på 10 stimp-
meter. Vi har valgt at fastholde denne hastighed på greens i september, indtil baneplejen påbegyndes. 

Som led i den løbende fornyelse af maskinparken er en af de ældre benzindrevne greenkeeper-biler 
blevet udskiftet med en elektrisk model. 

I uge 39 planlægges det at hulle greens og tilføre sand. Dette er en vigtig del af den løbende banepleje, 
som sikrer de bedst mulige spilleforhold på længere sigt. 

For at forbedre dræn og vandgennemstrømning er vandkanalerne blevet udgravet. 

Testen af alternative robotter fortsætter med fokus på at lette det daglige arbejde og samtidig hæve 
kvaliteten af banen. Klubben søger sponsorer til en mulig anskaffelse i foråret 2026 – kontakt os gerne, 
hvis du vil høre mere. 

Det er også glædeligt at konstatere, at den nye affaldsordning fungerer. En stor tak til medlemmerne, 
som hurtigt har tilpasset sig de nye rutiner med at tage affald med tilbage til klubhuset og sortere det 
dér. 

7. Nyt fra samarbejdet med andre klubber og DGU 
Vi har haft besøg af bestyrelse og golfmanageren (Kristian Grud) fra Holstebro Golfklub. Kristian gav 
efter sin runde følgende tilbagemelding omkring banen: 

”Jeg vil gerne give en kort tilbagemelding efter mit besøg på jeres bane i går. 

Først og fremmest tak for en god oplevelse i naturskønne omgivelser – det er en fornøjelse at spille i så 
smukke rammer. 

Teesteder: 

Teestederne var generelt i fin stand, godt afmærkede og nemme at finde rundt imellem. Det skaber et 
godt flow i runden. 

Fairways: 

Fairways var velplejede og tilgivende, hvilket giver en god spilleoplevelse. Roughen var høj, men ikke 
urimelig. Kender selv dilemmaet fra vores Storåbanen. 

Greens: 

Greens var banens højdepunkt. De var hurtige, jævne og meget velholdte – absolut i topklasse. 
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Alt i alt en rigtig god bane, hvor især greens og layout fortjener ros. Fortsæt endelig med jeres små 
ændringer på de gamle huller. I er lykkes med at gøre ellers kedelige huller interessante med jeres 
renovering. 

Tak for en god runde – jeg glæder mig til at besøge jer igen.  

Kig endelig forbi Råsted når du får tid.” 

8. Nyt fra Protræner 
Nu skyder vi efterårssæsonen i gang med træning frem til udgangen af september – og der er stadig 
ledige tider! 

Grib chancen, hvis du vil opleve glæden ved at slå både længere og mere præcist. Din tid booker du 
nemt og hurtigt via DGU-appen. 

Som et ekstra tilbud kan du deltage i gratis gruppetræning hver mandag i september. 
Der afholdes to hold pr. mandag med plads til 8 deltagere på hvert hold. Tilmelding sker lige så enkelt 
gennem DGU-appen. 

9. Stegt flæsk ad libitum 
Tidligere har det været populært med fællesspisning. Det vil vi gerne lancere igen, så den 10. 
september havde Holmsland Klit Golf Café tilbud på stegt flæsk ad libitum. Der var 39 tilmeldte til 
aftenen, og de fik al det, de kunne spise og lidt til. Det stegte flæsk var dejlig sprødt, persillesovsen 
rigtig sovs, og der var masser af rødbeder Humøret og stemningen var helt i top, så vi vil forsøge at 
gentage arrangementet – mange har allerede sagt, de kommer igen. 
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10. Kommende aktiviteter 
- Afslutningsmatch sponseret af Ringkjøbing Landbobank den 21. september 

- Arbejdsdag med sjov golf den 27. september 

- Match for nuværende og kommende regionsgolfere den 4. oktober 

- Julematch - dato ikke fastlagt 

11. Tak til alle frivillige 
Vi vil gerne rette en særlig tak til alle de frivillige, som har bidraget med baneservice, matchledelse, 
vedligeholdelse, medlemsrekruttering, marketing og meget mere – jeres indsats er uvurderlig. 

En stor tak skal også lyde til vores dygtige greenkeeper-team, der har formået at præsentere banen i 
fantastisk stand, på trods af perioder med store mængder regn. I har sikret, at banen stod skarpt og 
toptrimmet til Kommunemesterskaberne. 

12. Buggies 
Vores 10 buggies står over for at skulle udskiftes, og vi er i gang med at indhente og vurdere tilbud fra 
forskellige leverandører. Samtidig må vi forvente, at både kvaliteten og lejeudgiften vil stige markant. 

For at kunne fastholde konkurrencedygtige priser undersøger vi derfor mulighederne for, at de nye 
buggies helt eller delvist kan finansieres gennem sponsorater eller legater. 

Har du – eller nogen du kender – lyst til at støtte klubben i denne investering, hører vi meget gerne fra 
dig. 

13. Følg med 
跚跛跜距 Følg os på Facebook og hold øje med opslagstavlen i klubhuset. 

귬귭귮귴귲귳귵귶귷그 Har du input til næste nyhedsbrev? Skriv til: info@holmslandklitgolf.dk 

 

BREAKING NEWS – fra i dag kan alle fra klubbens  hjemmeside gå direkte på GolfBox og bestille tid 

https://holmslandklitgolf.dk/bestil-tid 
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Thomas Terpager 

Manager 


